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Protokoll der Mitgliederversammlung der Elo®-Nothilfe  
 

Samstag, den 07. März 2020 in Schleiden/Eifel 
Beginn: 11.15 Uhr  Ende: 12.45 Uhr  

   

TOP 1 
Begrüßung  

Josef Philipps (2. Vorsitzender) eröffnet die Versammlung und begrüßt die Anwesenden zur 
ordentlichen Mitgliederversammlung. 

Anschließend fragt er nach, ob sich die anwesenden Mitglieder gegen die Teilnahme von Gästen 
aussprechen. Es gibt keine Einwände  

 
TOP 2  
Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung; Genehmigung der Tagesordnung 

Josef Philipps fragt nach, ob  

a)  die Einladung ordnungsgemäß erfolgt ist oder ob es Einwände gäbe.  

 Es gibt keine Einwände. Damit ist die Einladung ordnungsgemäß erfolgt.  

b)  es Einwände gegen die Tagesordnung gäbe.  

 Es gibt keine Einwände. Damit ist die Tagesordnung genehmigt. 

Der 2. Vorsitzende stellt die ordnungsgemäße Ladung und somit die Beschlussfähigkeit fest. 

Es sind 7 stimmberechtigte Mitglieder anwesend.  
 
TOP 3  
Genehmigung des Protokolls der MV vom 25.05.2019 / Ennigerloh 

Das Protokoll wird durch die Mitgliederversammlung bestätigt. 

 

TOP 4 
Berichte 
- Der Bericht mit Informationen zum Vereinsgeschehen wird verlesen. 
- Die Ordnungsänderungen stehen den Mitgliedern ausgedruckt zur Verfügung. 
- Der Kassen- und der Kassenprüfbericht stehen den Mitgliedern ausgedruckt zur Verfügung. 

Es bestehen keine weiteren Nachfragen. 

 
TOP 5  
Entlastung des Vorstands 

Es sind 7 stimmberechtigte Mitglieder anwesend. Der Vorstand wird einstimmig entlastet. 

 
TOP 6 
Beschlussfassung zur Änderung der Satzung a) § 7; b) § 9; c) § 12 

Es sind 7 stimmberechtigte Mitglieder anwesend. 

§ 7 Ja-Stimmen: 7  § 9 Ja-Stimmen: 7  § 12 Ja-Stimmen: 7 

Die Änderungen zur Satzung wurden einstimmig beschlossen. 
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TOP 7 
Abstimmung über Änderungen der Vergaberichtlinien 

Es sind 7 stimmberechtigte Mitglieder anwesend.  

Sie beschließen die Änderungen der Vergaberichtlinien einstimmig. 

 
TOP 8   
Wahlen der Vorstandsmitglieder 

Wahl des/der 1. Vorsitzenden (vakant) 

Zur Wahl (in Abwesenheit) stellt sich Peter Rausch. 

Dem Vorstand liegt seine Kandidatur nebst Einverständniserklärung schriftlich vor. 

Weitere Bewerber gibt es auf Nachfrage von Josef Philipps nicht.  

Die 7 Stimmberechtigten wählen Peter Rausch einstimmig zum 1. Vorsitzenden.  

 

Wahl des/der 2. Vorsitzenden 

Josef Philipps, 2. Vorstandsvorsitzende seit Mai 2018, stellt sich der Wiederwahl. 

Er fragt, ob es weitere Bewerber gibt. Es stellen sich keine weiteren Mitglieder zur Wahl. 

Es sind weiterhin 7 Stimmberechtigte anwesend, die Josef Philipps einstimmig wählen.  

Josef Philipps ist somit als 2. Vorsitzender in seinem Amt bestätigt, bedankt sich für das 

entgegengebrachte Vertrauen und erklärt, dass er die Wahl annimmt. 

 

Wahl des/der Kassenwarts/ Kassenwartin 

Christel Aust, Kassenwartin seit September 2017, stellt sich der Wiederwahl (in Abwesenheit). 

Dem Vorstand liegt ihre Kandidatur zur Wiederwahl nebst Einverständniserklärung schriftlich vor. 

Zira Seeck fragt, ob es weitere Bewerber gibt. Es stellen sich keine weiteren Mitglieder zur Wahl. 

Die 7 Stimmberechtigten wählen Christel Aust einstimmig.  

 
Wahl des/der Schriftführer/in  

Zira Seeck, Schriftführerin seit September 2017, stellt sich der Wiederwahl.  

Weitere Bewerber gibt es nicht. 

Es sind 7 Stimmberechtigte anwesend, die Zira Seeck einstimmig wählen.  

Zira Seeck ist somit als Schriftführerin in ihrem Amt bestätigt, bedankt sich für das 

entgegengebrachte Vertrauen und erklärt, dass sie die Wahl annimmt. 

 

TOP 9 
Wahl eines Kassenprüfers / einer Kassenprüferin (für 2 Jahre) 

Dem Vorstand liegt 1 schriftliche Bewerbung vor.   

Zira Seeck fragt, ob es weitere Bewerber gibt. 

Thomas Werth und Andrea Selhausen (in Abwesenheit) stellen sich zur Wahl. 

Die 7 Stimmberechtigten wählen Thomas Werth einstimmig zum Kassenprüfer.  

Thomas Werth erklärt, dass er die Wahl annimmt. 
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TOP 9  
Verschiedenes / Stimmen aus der Mitgliedschaft 
  

- Der Vorstand hat eine Rücklagenbildung von 3.000 € beschlossen. 

- Seit dem 1. Januar 2020 werden Geburtstagsgrüße per Mail an die Mitglieder versandt. 

- Facebook-Admins müssen VOR Tätigkeitsbeginn zusätzlich zur Wahrung der Vertraulichkeit nach    
  § 88 TKG verpflichtet werden. Veröffentlichungen bedürfen VORAB der Zustimmung des Vorstands 

 
- Werbung 
  ... sollte so gestaltet sein, dass es allen Elos gut gehen kann, wenn sich bessergestellte Besitzer  
  engagieren und der Aspekt der Nothilfe im Vordergrund steht. Die Nothilfe ist KEINE Vollkasko- 
  Versicherung! 

  ... wäre wichtig, um den Bekanntheitsgrad zu steigern und darzustellen, was der Verein bietet -  
  aber KEINE Versicherung für Alles ist. 

- Info-Stand 
  ... Entwurf eines „schönen“ Standes, gut sichtbar von außen - aber viel längere Vorbereitung für  
  die Standbesetzung (vorzugsweise am Stand der EZFG integriert / Absprache mit Vorstand  
  notwendig). 

- Homepage  
  ... ist weniger wichtig als Facebook.  
  Isabell soll in Zukunft entlastet werden. Aufruf über FB, um Leute dafür zu finden? 

  Hardy würde sich freuen, wenn sich irgendjemand dafür interessieren könnte. 
 

TOP 10 
Schlusswort 

Josef Philipps (2. Vorsitzender) schließt die Versammlung. 

 

 

 

Josef Philipps Zira Seeck                                        

(2. Vorsitzender)                                                           (Schriftführerin) 


